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M}n ot Ppoayoypdvie mepiodo

ipyel €vag  TovAdylotov  oTafepdc

O vépog g ¢Oivovcag amdédoong om
Tapay®yne, Omiadn ommv mepiodo mo

apywd avEdveton pe avcovta puOuolevd mépa amd 10 onueio avtd T0 GLVOAKO

poiov avéavetor pe ebivovia pvoy

amacyoAnong (dniadn upe
dwdkocio).
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vroAoyilovpe T {ntovuevn mrocoNTa Qp

Evvﬁvac@ Ty | Znrodpevn YovoAK Ewcoonpa
Q}P) nocotnTe. Qp | Aamavny (X.A.) (Y)

A 5 40 200 800
5 100 500 1600
6 36 216 800
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B. AZA)=ZAr — XA =216 — 200 = 16 ypnUoTIKES LOVADES
Apa 1 GLVOAIKT SATTAVT TOV KATAVOAM®TOV avENONKe 16 ypnuotikég pova

<

N TOcOGTION

2y avelootikny {fmon ‘SDA‘ <l= ‘%
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mOnKe and T
aplOuntikd ocdopéva g doknong AX.A.) = X.Ar = 16 ypnuotiKég

LOVAOEG.

A2.  H sioodnuatikn eractikotnta 0o vroloyiotel and 1o,0nieio B 6to onueio A 6tav to
ewooonua pewdvetor ond 1600 oe 800 ypnuatikég ‘ EVD M T TOPAUEVEL

otabepn (P =5).
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A3.  Aivetoun 611 M ayopoaio cuvaptnon Charieng sival ypoppkn:
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YOVETHES, N OVATOTN TIUN TOANGNG TOV TPOIOVTOC TOV EMPANONKE amd TO KPATOC
elvar P e XPMUATIKEG LOVADEG .




